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Θέμα: Ανακοίνωση πρόσκλησης Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών του 
διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την ανάπτυξη Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 
9001:2015 (CPV: 72220000-3 - Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για συστήματα και τεχνικά θέματα) 
για την κάλυψη των αναγκών της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης. 

Η 4η Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια 
Διαβούλευση οι τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την ανάπτυξη 
Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 9001:2015 (CPV: 72220000-3 - Υπηρεσίες παροχής 
συμβουλών για συστήματα και τεχνικά θέματα) για την κάλυψη των αναγκών της 4ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης.  

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν συνταχθεί οι Τεχνικές Προδιαγραφές από αρμόδια επιτροπή, οι 
οποίες δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας 
Διαβούλευσης. 

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην 
ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) 
ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής της. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο 
Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων και στην ιστοσελίδα της 4ης Υ.Πε. 
Μακεδονίας και Θράκης (http://www.4ype.gr). 

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας 
Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ          
ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ            

ΤΜΗΜΑ :          ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 
 
 

 

Tαχ. Διεύθυνση :   Ιουστινιανού 1 & Εθνικής Αντιστάσεως 

Tαχ. Κώδικας :   551 34 Θεσσαλονίκη  

Πληροφορίες  :    Σ. Σαρρή 
Τηλέφωνο :    2313 327 851  
email :    promithies@4ype.gr  
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